



一飞冲天

2021年新春祝词

我代表璧山区工商联给璧山民营企业家们拜年了！祝企业家们牛年吉祥，阖家幸福安康！

过去的一年，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，在区委、区政府的坚强领导下，区工商联在抗击新冠疫情、脱贫攻坚、优化营商环境、推动经济社会发展，都作出了积极的贡献。

新的一年，我们将继续发挥桥梁、纽带和助手作用，进一步提升“企业之家”为民营企业发展纾困解难的效能，以创新引领，以商会建设为契机，鼓励民营企业家摒弃小富即安不思进取的思想，志存高远；大力发展商会，吸纳更多的民营企业家加入商会，整合资源，抱团发展，抢抓千载难逢的发展机遇；扎实做好民营企业健康发展，民营企业家健康成长工作，推动民营企业不断发展壮大。识大势、顺大势、行大势，以致成大事。

我们要珍惜荣誉。荣誉是什么？荣誉是每一个人基于不断努力和奋斗得到党和政府，以及社会的广泛认可，是我们奉献于国家和社会不绝的动力源泉和我们自身能够成为其中一个优秀分子的魅力所在。荣誉对于企业家而言就是企业家精神、工匠精神，是敢作敢为、敢担风险、不断超越、勇立时代潮头的创新精神。

一定要创新，一定要提升企业的科技含量，这是新时代发展的要求。创新的过程虽然很艰辛，甚至会遭遇失败，但是，不创新只会是死路一条。不要畏首畏尾，不要怕这怕那，不要怕坛坛罐罐被打烂，企业家就是冒险家。

要想超越，迅速成为强者，要请高人。有高人指导，会少走弯路，也许一步到位，登堂入室。在请高人这方面，万泰是一个好榜样，他们聘请了尤政院士作为他们的顾问，所以他们正在迅速成长。

时不我待！总书记指明了前进的方向和路径，十九届五中全会描绘了美好的蓝图，十四五规划，2035年远景目标，大数据、大循环、国内国际双循环、成渝地区双城经济圈、科学城、大学城，无一不是机遇，一大堆的真金白银呢！我们要坚决地去“抢”，去“抓”。

璧山被两座山脉夹着成了世外小天地，人们飞不过山去，但是国际机场已经来了，那么，就让我们凭势借力，展翅高飞，一飞冲天。

璧山区政协副主席
工商联（总商会）主席（会长）

